CR du forum des associations organisé par MicCités,

le samedi 8 septembre à la salle Sainte Barbe
Ce forum fut une belle expérience pour notre groupe ACAT. Tous les membres qui ont pu être disponibles ce jour-là se sont relayés tout au long de la journée, depuis la mise en place du stand jusqu’au rangement en fin d’après-midi. Nous étions toujours au moins 3, voire 4 ou 5, sur le pont pour accueillir les visiteurs extérieurs (peu nombreux malheureusement) et discuter avec les personnes mobilisées par les autres associations présentes.

Nous avons ainsi pu nouer des contacts intéressants avec les responsables scouts, l’animatrice de Liberté au Tibet, le délégué de l’AGF et bien d’autres encore. Et bien sûr, nous avons retrouvé à nos côtés les autres associations humanitaires partageant nos idéaux : Amnesty, la Cimade, 100 pour 1, le CCFD…
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Le quiz sur les droits de l’homme, fourni par l’ACAT-France, a bien plu. Les questions des grandes affiches aux couleurs de l’ACAT (par ex. Une démocratie peut-elle tuer ses citoyens ?) ont interpelé les curieux qui se sont pris au jeu pour trouver les bonnes réponses au questionnaire : nous les avions affichées dans le désordre… La collaboration entre Louise et un jeune chef scout a constitué un morceau d’anthologie qui nous a bien fait rire !

L’autre point fort du stand a été la présentation de la situation du Sahara occidental et du parrainage de « notre » Mohamed. Un certain nombre de visiteurs ont ainsi découvert une situation dont ils ignoraient tout jusque là. Et la plupart sont repartis en emportant de la documentation.
La conclusion de la journée est donc simple : si c’est à refaire, on le refera !
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