Une belle célébration du Chemin de croix à Saint-Pierre,
proposée par l’Action des Chrétiens pour l’Abolition de la Torture
Pleuvra ? Pleuvra pas ? Allez, on se risque ! C’est donc en plein air, comme prévu, qu’a eu lieu le Chemin de croix du Vendredi Saint, avec les confirmands et les paroissiens de Saint-Pierre et alentours (communauté de paroisses autour de Barr et Epfig).
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Environ 80 personnes, dont une bonne moitié de jeunes, ont pris le départ sur le parvis de l’église, avec le Père Bernardin, accompagnées par une petite carriole transportant le haut-parleur du micro baladeur et tirée par deux enfants.

Il faut dire que Nathalie, la coopératrice pour la pastorale jeunes, avait bien fait les choses. Des reproductions des stations du Chemin de croix étaient accrochées aux lampadaires, grillages et autres troncs d’arbre sur le parcours menant à travers le petit espace vert à côté de l’église jusque devant le cimetière de Saint-Pierre.

A chaque arrêt, le même schéma : lecture de l’Evangile de la Passion du Christ, commentaire faisant le lien entre ce que Jésus a enduré il y a plus de 2000 ans et notre époque actuelle, présentation de situations vécues dans divers pays à travers le monde, prière pour ces personnes persécutées suivie d’un chant.

A chaque évocation de cas concret, une photo de la personne concernée était accrochée par un jeune sur une grande croix portée par un confirmand.
Le déroulement et les lectures avaient été préparés par Annie, une adhérente du groupe local ACAT de Sélestat.

Les participants ont été très touchés par l’évocation des souffrances endurées par de nombreuses personnes, souvent dans l’indifférence de la communauté internationale. Le soutien de l’ACAT est pour elles un espoir, car chaque année un certain nombre de détenus voient leur situation s'améliorer grâce à l’engagement des chrétiens de l’ACAT qui œuvrent, souvent avec d’autres, en leur faveur.
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C’est ainsi que ce Chemin de croix s’est terminé par une action de grâce pour les libérations obtenues, débouchant sur l’Espérance de la Résurrection du proche matin de Pâques.

A l’issue de la célébration eut lieu la remise de la croix aux confirmands.

Puis Annie a proposé à l’assemblée de s’associer à l’action de l’ACAT par l’envoi de cartes en faveur de prisonniers sahraouis et d’une jeune femme détenue au Mexique. Les personnes intéressées ont également pu prendre des documents et faire un don à l’association.
Et devinez quoi… il n’a pas plu une seule goutte de toute la matinée !

